

léto v BUBLINKÁCH

sezónně po skleničce 0,15 l / lahvi 0,75 l

1. PROSECCO frizzante DOC, brut

89 Kč / 439 Kč

47 ANNO DOMINI, Veneto, Itálie, 11% alk.

Má světle žlutou barvu slámy a spoustu jemných pravidelných bublinek.

Ve vůni dominují jablka a akátové květy, v ústech je sametově hebké, příjemně suché s dlouhým závěrem.

2. ROSÉ PROSECCO spumante DOC Veneto, Millesimato 2022, extra dry

109 Kč / 549 Kč

47 ANNO DOMINI, Veneto, Itálie ; BIO, 11% alk.

Lososově růžová barva, příjemné osvěžující perlení. Kupáz odrůd Glera(Prosecco) a Pinot Nero – tím vznikne rosé varianta.

Ve vůni i chuti ovocné, elegantní, s velmi dobře vyváženým zbytkovým cukrem a kyselinkou.

3. CAVA Silver Clos Montblanc, brut

109 Kč / 539 Kč

BODEGAS CONCAVINS, S.A., Santa Fe del Penedes, Katalánsko, Španělsko, 12% alk.

JEMNÉ UŠLECHTILÉ PERLENÍ - KVAŠENO TRADIČNÍ METODOU V LAHVI

V barvě zlatavá se zelenými odlesky a jemným perlením.

Svěží, letní a ušlechtilý styl Cavy s aroma jemného bílého ovoce jako je jablko, hruška, bílé hrozno...

Skvělá v ústech, s dokonale vyrovnanou kyselinkou a dobře integrovaným karbonickým uhlíkem,

ponechává plnou a trvalou chuť. Odrůdová skladba: Macabeu / Parellada.

4. PROSECCO spumante SUPERIORE DOCG Valdobbiadene, brut nature ; *nefiltrované*

LA FARRA, Farra di Soligo, Veneto, Itálie ; Millesimato 2019 ; 11% alk.,

139 Kč / 630 Kč

JEMNÉ UŠLECHTILÉ PERLENÍ - KVAŠENO TRADIČNÍ METODOU V LAHVI

Barva tohoto prosecca je velmi světlá slámově žlutá s jemným intenzivním perlením.

Víno není degoržováno, proto bude při otevření lehce zakalené přítomným sedimentem.

Vůně je svěží a ovocná s příjemnou chlebovinkou.

Chuť je suchá, pikantní a harmonická s příjemně kořenitým a atraktivně minerálním závěrem.

Neočkávejte klasické ovocné Prosecco, ale šumivé víno spíše lehce do Champagne stylu.

5. MATTHIAS PROQIN SEKT - Pinot & Chardonnay Monopole sekt, brut ; ČR

145 Kč / 685 Kč

Vinařství PROQIN, Velké Němčice, podoblast velkopavlovická, ČR ; 12,5% alk.,

JEMNÉ UŠLECHTILÉ PERLENÍ - KVAŠENO TRADIČNÍ METODOU V LAHVI

Pěstitelský sekt – Vlajková loď tohoto specialisty na sekty!

Cuvée Pinot blanc a Chardonnay; elegantní a komplexní vůně s tóny vanilky.

Svěží, krémově hladká odrůdově charakteristická chuť s ovocnou sladkostí v kombinaci s dostatečnou kyselinkou.

Objevují se zde doteky medu, vyzrálých hroznů a broskví.

STŘEDA 17. 7. 2024 OD 19:00 ŘÍZENÁ ZAHRADNÍ DEGUSTACE VINAŘSTVÍ PROQIN

WWW.AKCE.KOSTOVNA.CZ / INFO U OBSLUHY

- 120 MIN / 11 VZORKŮ / 395 Kč

NOZECO nealko sekt

79 Kč / 425 Kč

Angelo Taurini, Francie

Nealkoholický šumivý nápoj na bázi odalkoholizovaného bílého vína.

obsah cukru: 5 g / 100 ml

obsah alkoholu: méně než 0,5 %

sklenička 0,15 l / lahev 0,75 l

ceny vč. DPH ; vína obsahují siřičitany

Pokud není uvedeno na stojanu vín s sebou jinak (levněji), tak cena lahvi s sebou je se slevou – 25%.

Rozdělení šumivých vín podle obsahu zbytkového cukru:

Označení	Obsah cukru (g/l)
Brut natur	do 3
Extra brut	0 až 6
Brut	do 12
Extra Dry	12 až 17
Sec / Dry	17 až 32
Demi-sec, polosuché, polosladké	32 až 50
Doux, sladké	nad 50

Jak moc je víno šumivé? - můžeme ho zařadit do jedné z následujících kategorií:

- **Frizzante** – perlivé – tlak v lahvi se pohybuje mezi 1-2,5 atmosférami
- **Spumante / sekt** – šumivé – tlak v lahvi odpovídá minimálně 3 atmosféram, obvykle jde však o 5-6 atmosfér. Na šumivé vína se vztahuje spotřební daň.

DOC / Superiore DOCG

Prosecco s ochranou původu (**Denominazione di origine controllata**) se vyrábí v devíti provinciích regionů Benátsko (Veneto) a Furlansko-Julské Benátsko (Friuli Venezia Giulia). **Prosecco Superiore DOCG** existuje ve dvou variantách: Prosecco Conegliano Valdobbiadene Superiore DOCG, které může pocházet jedině z provincie Treviso regionu Veneto z oblasti mezi městy Conegliano a Valdobbiadene (severně od města Treviso), a menší Asolo Prosecco Superiore DOCG, vyráběné poblíž města Asolo.

zdoj: (wiki)